有 価 証 券 報 告 書

(金融商品取引法第24条第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成27年6月1日

(第9期) 至 平成28年5月31日

株式会社パソナグループ

(E05729)

有価証券報告書

- 1 本書は金融商品取引法第24条第1項に基づく有価証券報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。
- 2 本書には、上記の方法により提出した有価証券報告書に添付された監査報告書及び上記の有価証券報告書と併せて提出した内部統制報告書・確認書を末尾に綴じ込んでおります。

株式会社パソナグループ

目 次

第9期 有	す	価証券報告書
【表紙】		<u>1</u>
第一部		【企業情報】
第1		【企業の概況】
	1	【主要な経営指標等の推移】2
	2	
	3	【事業の内容】
	4	
	5	
第2		【事業の状況】12
	1	
	2	12/21/2012/001
	3	• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	4	
	5	
	6	
	7	
第3		【設備の状況】・・・・・・25
	1	
	2	
	3	ESSAIR CALLS A CELET
第4		【提出会社の状況】28
	1	
	2	
	3	
	4	
	5	
	6	
第 5		【経理の状況】
	1	
	2	【財務諸表等】
第 6		【提出会社の株式事務の概要】
第 7		【提出会社の参考情報】
	1	
	2	
第二部		【提出会社の保証会社等の情報】 103

監査報告書

内部統制報告書

確認書

頁

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条第1項

【提出日】 平成28年8月19日

【事業年度】 第9期(自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)

【会社名】 株式会社パソナグループ

【英訳名】 Pasona Group Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役グループ代表兼社長 南部 靖之

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目5番1号

【電話番号】 (03)6734-0200(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 仲瀬 裕子

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目5番1号

【電話番号】 (03)6734-0200(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 仲瀬 裕子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)